

# 江苏清泉召开2017年 大学生座谈会

**本报讯** 为了解与帮助新来的大学生解决入职以来在工作与生活中存在的问题与困难、相互交流工作感受,便于公司各部门主动开展服务,8月7日下午,由人力资源部组织的“2017年大学生座谈会”在南区多功能厅召开。

会上,行政线总经理陶永峰、人力资源部总监徐之福、南北区事业部综合办主任刘军、郭星星认真听取了大学生们在工作与生活方面遇到的问题与困难,并一一作了解答。同时为了让大学生们深入了解公司目前的发展状况及发展方向与途径,陶永峰、徐之福分别向与会大学生们介绍了清泉发展的历史、发展阶段、发展目标及“两全、双创、两保”的年度工作任务目标,并分享自身工作经验,鼓励大学生们,要从基层做起,珍惜在基层锻炼的机会,坚持不断地学习,充实自己,为以后更长远的发展打好基础。

会后,陶永峰要求人力资源部尽快落实会议精神,及时解决大学生们在工作与生活上的问题



与困难,做好大学生们的工作和生活辅导工作。

另悉,南区事业部根据外地大学生提出的希望能吃到面食的建议,积极行动,从8月11日起增设了面条、水饺等点餐服务,以满足不同员工的用餐需求,提供更丰富的用餐服务。

(通讯员 赵继伟)

## 南区事业部组织设备管理制度考试

**本报讯** 为了解基层生产管理及设备管理人员对设备管理相关制度的掌握情况,促进设备管理相关人员主动学习,提高南区事业部设备整体管理水平,8月4日晚,南区事业部的基层生产及设备管理人员在多功能厅参加设备管理制度掌握程度测试。

在此次测试中,机修车间设备管理员牛方群同志获得了96分的最高分,为表彰优秀,树立榜样,事业部给予了牛方群同志1000元奖励,希望通过奖励先进,提升全体人员主动学习专业知识的激情,端正专业人员的态度,让工匠精神在基层遍地开花。

(通讯员 赵继伟)

## 清泉动态

◆8月6日,南区事业部7月安全环保例会在第二会议室举行,会上,南区事业部总经理应林兵提出“一个意识,两个概念”,即树立“安全第一”意识;明确“安全靠大家”、“学会算经济账”概念。应林兵指出生产线要树立“管生产必须管安全、环保”理念,不能只看见本职范围内的事情,不能只依靠安环线来排查隐患,各部门要齐抓共管,努力推进公司安全、环保生产。

(记者 王玉微)

◆8月18日,仙居县文学创作暨“风雅仙居·仁和之春”青年文学大赛颁奖大会,在县委党校隆重召开,县委常委、宣传部长应文彬出席讲话并为获奖者颁奖。浙江清泉胡静静的散文作品《采摘杨梅喽》从400多篇(组)文学作品中脱颖而出,荣获39件获奖作品的入围奖。这份荣誉诠释了“心有多大,舞台就有多大”,只要有才能有冲劲,无论公司还是社会都能给你一方天地展示自我。

(通讯员 王柳娟)

◆8月18日,江苏清泉党支部在南区多功能厅召开8月党员会议,会议由党支部书记泮金勇主持,会上学习了浙清泉党2号文件《关于印发〈推进“两学一做”学习教育常态化制度化实施方案〉的通知》精神,讨论并表决通过了杜籽锋、王贵、宋艳艳三位同志为预备党员。

(记者 宋艳艳)

◆8月,杭州办事处全体员工利用午休部分时间进行了为期一个月的管理知识培训,重点培训了“执行力”与“企业文化”,不同层次的员工在学习中,结合自己工作的需要和未来的职业规划,对培训内容进行有效解读。

(通讯员 孙孟华)

◆8月2日,浙江清泉党委选派3位入党积极分子参加了中共仙居县委组织部组织的2017

年度第一期全县党员发展对象“三基”培训班学习,经考查,3位同志均取得优异成绩。

“三基”培训考查作为符合入党条件的重要依据之一,是每个人党积极分子在培养考察期间必需的考查内容。本次参加培训考试的3位同志不负众望,取得较好成绩,为发展成为中国共产党员迈出了坚实的一步。

(通讯员 张奕瑛)

◆8月27日,江苏清泉南北区共12人参加了园区举办的目视化管理培训,会上,王德友讲师以目视化管理的概要简述、推行步骤、以及应用实例作为培训主要内容,并对企业目视化管理提出了四点建议:1、要清楚认识目视管理的真正目的;2、要调动全体员工参与的积极性;3、创建属于全体员工的目视管理;4、方法工具要员工看得见看得懂。通过此次培训使大家进一步认识到目视化管理在企业应用的重要性,对公司推行5S管理具有一定推进作用。

(北区事业部 李梦云)

◆8月27日南区事业部对7月特种设备作业取证人员奖惩情况进行了公示,本次共奖励29人,处罚2人,奖励金额2.24万元,处罚金额0.08万元,与去年同期相比取证率上升190%,自4月发布《南区事业部取证激励管理制度》至今,员工取证积极性有所提高,取证率也大大提升,南区事业部将进一步革新员工取证福利,提高取证通过率。

(记者 王玉微)

◆8月28日,SMIA潜在客户浙江某药业在南区事业部副总经理张永明等人陪同下,对该产品的生产、质量控制、仓储管控管理等方面进行查看,对产品相关杂质分析、稳定性及持续供应能力进行重点交流,为下游原料药批文做足前期信息收集工作。

(通讯员 李伟)



前些天,我看了这样一个微信:“诸葛亮从来不问刘备:为什么我们的箭那么少?关羽从来不问刘备:为什么我们的士兵那么少?张飞从来不问刘备:兵临城下我该怎么办?于是——有了草船借箭,有了过五关斩六将,有了据水断桥吓退曹兵……”这一个小小微信使我深思良久。

试想,如若蜀国兵多将广、装备精良、万事俱备,就体现不出诸葛亮、关羽和张飞的价值了。三国初期的蜀国是一个弱小国家,联吴抗魏是生存与发展的唯一出路,如果文臣武将们都向刘备提出客观上的那些问题,这仗还能不能打?另外,我们也不难看出,诸葛亮的草船借箭,解决了蜀军武器装备不足问题;关羽的千里走单骑、过五关斩六将,体现了他的神勇和对刘备的赤胆忠心;张飞的据水断桥吓退曹兵,表现了他的胆魄和拼搏。事实告诉我们,诸葛亮、关羽和张飞三人除了自身的过人能力之外,还有一种共同的精神——那就是勇于担当的精神,蜀国正因为有这些文臣武将的忠勇表现,才使其逐步强大起来。

在当今企业复杂多变,生存与发展都面临着市场经济的挤压和环境条件的压力下,精神的力量不可小觑。我们的干部员工们要像诸葛亮、关羽和张飞们一样,发扬勇于担当精神,为企业排忧解难。

公司的生产经营过程中,我们总会遇到或多或少的困难和问题,甚至会遇到一些突发事件。我们是把问题交由会议讨论、上级断定或老板拍板呢?还是勇于担当,想方设法战胜困难?我们每个岗位都有职责,岗位胜任能力是一方面,但精神的力量事半功倍,只要有勇于担当精神,办法总比问题多。每当我们在遇到困难和问题时,不要强调客观理由,要认识到自己的岗位责任,要勇于担当、开动脑筋,分析原因,寻找解决办法去解决,变不利因素为有利因素,在时间和空间上为公司赢得主动。

“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义”,“清泉”是我们的根,我们与“清泉”同呼吸、共命运。为了“清泉”的生存与发展,我们在困难和问题面前,要勇于担当,团结奋进,敬业奉献,肩负起历史的使命,开拓起未来的希望。

一个人能力有大小,责任有轻重,只要努力担当了,就不会后悔、不留遗憾。勇于担当者胜,但愿我们所有的清泉人,挺直腰板,甘于奉献,力所能及,勇于担当,为全力打造公众型企业,实现“清泉梦”作出应有的贡献。

(浙江清泉办公室 杨战)

## 浙江清泉、浙江清和行政人事管理人员 参加人力资源管理培训班

**本报讯** 8月1日,台州市人力资源和社会保障局为加强人力资源管理队伍建设和提升企事业单位人力资源管理整体水平,举办了为期三期的全市人力资源管理培训班,浙江清泉、浙江清和的行政人事管理人员张奕瑛、王雪参加了第一期《绩效管理及执行力提升》的培训。

培训聘请了在企业人力资源管理拥有15年的实战经验、在名企担任运营管理工作沈浩讲师授课,围绕《员工目标值的锁定与绩效评估标准》、《平衡计分卡的分解与设计》等课程做了讲解,引导学员深入了解绩效管理的理念、管理体系和制度要求等,进一步明确绩效管理工作的目的和意义。

通过此次培训,我们不仅加深了对《绩效管理及执行力提升》的认识,开拓了绩效管理思路,还提升了人力资源管理工作的综合能力,为进一步做好人力资源管理工作奠定了一定基础。

(通讯员 张奕瑛)



8月18日-8月19日,我有幸走入仙居县委党校,参加了由仙居县委宣传部、仙居县文联主办,仙居县作家协会承办的《全县第十届文艺骨干培训班》,进行了为期两天的培训学习,颇为受益。

本次培训邀请了省内著名作家和仙居县名家进行授课,内容以文学创作为主题,授课老师们结合自身的创作实践和体会,深入浅出地对有关文学创作方面的问题进行透彻讲解,带给我们五十多位学员深刻的启迪和思考,使大家对报告文学、工作总结、小说、散文、诗歌等文体如何创作有了更深的领会,并学习到要结合自身工作实际情况,不懈努力,要想在今后的工作生活中用文字更好的表达出来,就要勤学多练,才能够融会贯通,运用自如。

培训课上,让我印象最深刻的是由台州市作协主席岳岳清老师讲的《小说从哪里来》,他阐述了小说的“四性”问题,即语言的意味性、描述的地域性、构思的模糊性和细节的独特性。老师说:好的故事不一定是小说,小说是从一两句有意味的语言开始的,这一两句有意味的语言是小说的内核,是发动机;写小说不能直奔主题,这样就会缺乏曲折美,要在创作过程中开拓思维、发挥想象,相联的意象就会奔涌而至,聚拢起来;细节是小说的灵魂和魅力所在,好的细节才能让读者过目不忘,陷入沉思引起共鸣。学习了老师的课程后,我领悟到:我们每一个人对待工作就要像写小说一样,先找到工作的内核和意义,然后在付之行动的过程中要勤于思考、解决问题,不要怕过程中的艰难,更要处理好细节之处,所谓细节出功夫、细节出品质,最后,才能得到公司对我们工作上的认可,实现自我价值,获取成功。

通过此次培训学习,也使我充分认识到:作为公司的一名记者,如何将新闻写作和文学创作更好地服务到企业的生产经营之中去,就必须勤于学习和思考,练好写作基本功,不断提高自身修养和文学创作水平,不断增加社会阅历和企业阅历,不断根据企业实际需求创作出好的作品,这样才能更好地为清泉企业文化建设作出新的贡献。

(记者 胡静静)

勇于担当者胜

参加《全县第十届文艺骨干培训班》有感